
北京羽兢健康科技有限公司

2023年年度信息公告

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。
基本情况

中文名称：北京羽兢健康科技有限公司

英文名称：Beijing Yujing Health Technology Co., Ltd.
法定代表人：程 刚

注册资本：陆仟陆佰陆拾柒万元整

注册地址：北京市北京经济技术开发区科创五街38号院2号楼7层706（北京自贸试验区高端产业片区亦庄组团）

办公地址：北京市北京经济技术开发区科创五街38号院2号楼7层706（北京自贸试验区高端产业片区亦庄组团）

经营范围：医药技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务；生物制品、医疗器械的技术开发；健康咨询、健康管理（须经审批的诊疗活动除外）；医学技术研究和试验发展；翻译服务；销售清洁用品、化妆品、Ⅰ类、Ⅱ类医疗器械、仪器仪表、机械设备；设备维修；市场营销策划；会议服务；承办展览展示活动；市场调查；零售药品；批发药品；销售第Ⅲ类医疗器械；销售食品。（市场主体依法自主选择经营项目，开展经营活动；销售食品、零售药品、批发药品、销售第Ⅲ类医疗器械以及依法须经批准的项目，经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动；不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。）

邮政编码：100176
纳税人识别号：91110302MA019JXQ1Q

公司简介:北京羽兢健康科技有限公司成立于2017年12月22日，注册资本6667万元，是由北京康立生医药技术开发有限公司（持股比例为55%）与山东鲁抗医药股份有限公司（持股比例为45%）根据合作方公司发展和业务拓展的需要，按照优势互补、合作共赢原则共同出资成立的合资公司。公司业务领域包括临床研究、Ⅰ～Ⅳ期临床试验、生物样本检测实验室、精准医疗等，为客户提供全周期临床研究解决方案，助力医药产业提升研发效率、加速研发和市场化进程，致力于满足患者的未尽医疗需求，造福人类健康。

二、年度财务信息
资产总额：6801万元、负债总额：1112万元、所有者权益：5689万元。
三、“三重一大”有关事项

公司重视现代企业制度建设，股东大会、董事会、监事会“三会”运作规范有序，内控制度不断健全完善，形成了一整套相互制衡、行之有效的内部管理和控制制度体系，并持续深入开展公司治理活动，不断完善治理结构，提升治理水平，提高公司资产质量，切实保障全体股东的合法权益。公司严格按照《公司法》等相关规定，及时、准确、完整、公平地履行信息披露义务，保证了全体股东的知情权。

1.有关重大决策

公司股东会决议通过：北京羽兢健康科技有限公司（以下简称“羽兢公司”）自然人股东杨兆勇、徐晓军因个人原因将所持有的羽兢公司共15%股权（对应出资额共计 1000.05万元）转让给羽兢公司股东北京康立生医药技术开发有限公司。转让完成后，北京康立生医药技术开发有限公司持有羽兢公司55%股权（对应出资额3666.85万元），成为第一大股东即控股股东，山东鲁抗医药股份有限公司对羽兢公司持股比例保持不变，仍为45%（对应出资额3000.15万元）。

2.有关重要人事任免

无
3.有关重大项目投资及境外投资情况，包括通过产权市场转让企业产权和企业增资等信息

无

4. 重大改制重组结果

无

5. 大额资金的调动及使用情况

无
四、社会责任的履行

在“创新、品质、品行”核心价值观的引领下，公司自觉把履行社会责任纳入企业战略发展规划中，积极履行社会责任，实现企业与供应商、员工、客户的共建共享。公司坚持诚信经营，强化市场反馈、质量管控、产品监督、用户评价等工作，积极构建与供应商、客户的战略合作伙伴关系，共筑信任与合作平台。公司严格遵守《劳动法》、《劳动合同法》等有关法律法规的规定， 建立健全合理的薪酬福利体系和科学完善的绩效考核体系；改善员工工作环境，提升员工职业技能，提高员工待遇，重视人才培训和培养，促进公司与员工共同发展。公司按国家要求按时、足额缴纳各项社保费用；按时发放劳动保护用品；公司业务领域包括临床研究、Ⅰ～Ⅳ期临床试验、生物样本检测实验室、精准医疗等，为客户提供全周期临床研究解决方案，助力医药产业提升研发效率、加速研发和市场化进程，致力于满足患者的未尽医疗需求，造福人类健康；无对外捐赠、赞助。
五、年度内发生的重大事项及对公司的影响
无


